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1 INTRODUÇÃO

· Situar, através da revisão bibliográfica e de outras informações, o contexto dentro do qual será desenvolvido o trabalho e justificar a razão de ser da pesquisa;
· Os procedimentos metodológicos e o embasamento teórico são tratados, posteriormente, em capítulos próprios e com a profundidade necessária ao trabalho de pesquisa;
1.1 OBJETIVOS Gerais
· Resumo das finalidades da pesquisa e o estágio da mesma que se pretende atingir. Redigido a partir de um verbo no infinitivo e cada objetivo deve conter um único verbo de ação. Pode ser dividido em geral e específicos.
1.2 OBJETIVOS específicos

· "Os objetivos específicos são os passos para se alcançar o objetivo geral. Devem ser escritos em uma forma lógica, isto é, de modo linear ao desenvolvimento do estudo.
2 FUNDAMENTAÇÃO TEÓRICA ou ESTADO DA ARTE
Descrever o que existe de mais atual em termos de pesquisas científicas publicadas.

Não colocar na forma de “apostila”, com definições e sim um resumo do se conhece sobre o assunto a ser estudado.

3 MATERIAIS E MÉTODOS

Descreva de forma clara e precisa como o seu estudo foi executado. O estilo de escrita dessa seção deve parecer como se você estivesse explicando verbalmente como conduziu seu estudo. Evite a utilização de primeira pessoa e lembre de escrever no passado, uma vez que o estudo já foi executado. Uma sugestão é confeccionar um fluxograma metodológico no início e depois explica passo a posso cada item. Não inclua fotos de equipamentos simples. Coloque somente aqueles de grande importância.

4 ANÁLISE E DISCUSSÃO DOS RESULTADOS
Neste capítulo são apresentados os resultados da pesquisa, bem como a discussão desses resultados. Observe que a discussão deve estar embasada na referências que foram apresentadas na revisão da literatura. Um trabalho com discussões sem as devidas referências, torna-se incompleto.  Quanto maior for o número de autores citados nas discussões, melhor será o embasamento dos resultados obtidos.
5 conclusões

Neste item existe uma relação direta com os objetivos específicos, ou seja, por exemplo, se o trabalho apresentou 08 objetivos específicos, terá também 08 itens de conclusões.
6 sugestões para trabalhos futuros

Dar sugestões da continuidade do trabalho. 
7 REFERÊNCIAS

(EXEMPLOS)
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7.4 Referências por data dos artigos
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ANEXO. (caso necessário)
Os anexos são documentos criados por terceiros, e usados pelo autor.
APÊNDICE (CASO NECESSÁRIO)

Os apêndices são textos/dados/tabelas criados pelo próprio autor para complementar sua argumentação.  Se o alunos fez 10 ensaios para chegar a um resultado conclusivo, mas 09 foram parciais e somente o último chegou ao resultado correto, necessita-se, obrigatoriamente colocar esses 09 resultados como apêndice, pois quem observa somente os resultados finais, não compreenderão o quanto foi dispendido de tempo e dedicação para se chegar ao resultado final.
Dissertação de mestrado apresentada ao Programa de Pós-Graduação em Engenharia Mecânica da Universidade Federal do Rio Grande-FURG como requisito para obtenção do título de “Mestre em Engenharia Mecânica” – Área de Concentração: Engenharia de Fabricação
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